J e g y z ő k ö n y v


Készült: a Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 29. napján 18:00 órakor a bezenyei önkormányzat tanácstermében megtartott rendkívüli ülésén

Jelen vannak: a jelenléti ívben felsoroltak
 
Márkus Erika polgármester köszönti a megjelenteket, az ülést 18:03 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 megválasztott képviselőből 4 képviselő jelen van. Nusser Györgyné, Sándor Vincéné és Antonovich Gáspár egyéb elfoglaltság miatt nem tud részt venni az ülésen. Az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Hiltser Mátyás és Szakos Géza képviselőket kéri fel. 

A polgármester javaslatával a képviselő-testület egyhangúlag egyetért.

Márkus Erika polgármester ismerteti az ülés meghívó szerinti napirendi pontjait, és tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a napirendi pontok sorrendiségére vonatkozóan módosító indítvány érkezett. 

Szakos Géza képviselő előzetesen, írásban, módosító indítványt nyújtott be a napirendi pontok sorrendjével kapcsolatosan. A polgármester kérdésére válaszolva azzal indokolja indítványát, hogy amennyiben megkapja a pályázati referens megbízást – melyről az eredeti sorrend szerint a 12. napirendi pontban döntenének -, akkor több beleszólása lesz az eredetileg 10. napirendi pontban tárgyalni kívánt árajánlatokkal kapcsolatos döntésbe, a munkálatok előkészítésébe.

A polgármester elmondja, hogy képviselőként ugyanúgy van beleszólása a döntésekbe, de elfogadja a javaslatot.

A polgármester szavazásra teszi fel a módosító indítványt.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

106/2023. (VI. 29.) határozat
Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete Szakos Géza képviselő módosító indítványát elfogadja, miszerint a 2023. június 29-i rendkívüli ülésén a meghívó szerinti 12. napirendi pontot a 9. napirendi pontot követően tárgyalja. Egyebekben a sorrend változatlan marad.
Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal
Márkus Erika polgármester az ülés módosító indítvány szerinti napirendi pontjainak elfogadását szavazásra bocsátja.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:


107/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 2023. június 29-i rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:
1. Tájékoztatás az előző testületi ülés óta hozott intézkedésekről, eredményekről
2. Beszámoló a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2022. évi munkájáról 
3. Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
4. Mosonmagyaróvár Térségi Társulást érintő döntések
5. Beszámoló a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi munkájáról
6. Falunapi program elfogadása
7. Beszámoló a májusi falubejárásról
8. Forgalmi rend felülvizsgálat árajánlatának elfogadása
9. Védőnő Semmelweis napi jutalmazása
10. Szakos Géza képviselő felkérése pályázati előkészítő munkálatokra
11. LEADER Művelődési Ház belső felújítás ajánlatairól döntés
12. Szociális tüzelő ajánlatairól döntés
13. Önkormányzat biztosításainak felülvizsgálata
14. Templom ablakcsere kérelem
15. GY/04/708-2/2023 számú törvényességi felhívás megtárgyalása
Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

1. napirendi pont
Polgármesteri beszámoló az SzMSz 6. számú melléklete szerint

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2022. november 29-i ülésén az SZMSZ módosítását fogadta el, melynek 6. számú melléklete a következőket tartalmazza:
A képviselő-testületi ülés szóbeli tájékoztatójának kötelező elemei a következők: 
- az előző képviselő-testületi ülés óta, polgármesteri hatáskörben hozott döntéseinek ismertetése 
- az előző képviselő-testületi ülés óta történt, az önkormányzatot érintő megbeszéléseiről beszámoló 
- folyamatban lévő beruházások és pályázatok készültségi és pénzügyi állapota 
- aktuálisan lezárt beruházások és pályázatok ismertetése 
- általános pénzügyi helyzet ismertetése 
- tájékoztató a befolyt és elmaradt adókról 
- válaszadás a Képviselő-testület tagjai által az előző héten feltett írásbeli kérdéseire

A tájékoztató az SZMSZ szerint szóban történik. A polgármester elmondja, hogy az előző képviselő-testületi ülés óta polgármesteri hatáskörben egy polgármesteri határozat született a védőnő és a kisegítő személyzet Semmelweis napi jutalmának kifizetése kapcsán. Az elfogadott költségvetés alapján a munkáltatói jogkör gyakorlójaként rendelte el a kifizetést. Mivel a június 20. napi testületi ülés határozatképtelen volt, és az önkormányzat a védőnői szolgálatnak csak június 30. napjáig tud számfejteni ezért intézkedett a kifizetésről. A védőnői szolgálatot július 1-től a győri kórház fogja átvenni.

Kammerhofer Lívia képviselő kérdezi, hogy a védőnő marad?

A polgármester elmondja, hogy sehol nem marad a védőnő helyben.

A képviselő pontosítja kérdését, azaz arra kíváncsi, hogy az eddig Bezenyét ellátó védőnő lesz-e a továbbiakban is Bezenyén.

A polgármester azt válaszolja, hogy a jelenlegi védőnő nem mondott fel, jogviszonya folytatólagos az átszervezés után is. Egyelőre úgy néz ki, hogy zökkenőmentesen tudja végezni a továbbiakban is az eddigi munkáját a szokásos helyén. A kormány arra kérte az önkormányzatokat, hogy továbbra is segítsék a védőnők munkáját. De részleteket továbbra sem lehet tudni, sok a megválaszolatlan kérdés.

Sajnos a 2023. június 20. napi képviselő-testületi ülés határozatképtelen volt. Olyan határozatokat kellett volna meghozni, melyet a Térségi Társulás felé továbbítani kellett volna. Reméli, hogy a jelenlegi ülésen sikerül meghozni a szükséges döntéseket.

Sportpályán a közösségi tér építési engedélye beérkezett.

Az általános pénzügyi helyzet ismertetése a heti rendszerességgel megtörténik. 

Védőnők átszervezésével kapcsolatos egyeztetés volt a PAMOK-ban, a Petz Aladár Megyei Oktatókórházban. A tegnapi napon egy szerződéstervezetet küldtek, melyet majd testületi ülésre kell vinni. Bezenyén azonban az épület a háziorvosé, így valószínű, hogy csak az ingóságokkal kapcsolatban lesz kötelezettségünk. De még minden képlékeny. Egyeztetni szükséges a pályázati forrásból beszerzett eszközök fenntartási kötelezettségével kapcsolatosan az irányító hatósággal is.

LEADER projektzáró ülésen vett részt a polgármester, ahol a folyamatban lévő LEADER pályázatok év végéig történő lezárását és elszámolását sürgették. Továbbá felvázolták a 2024-27 programozási időszak stratégiáját. Komoly pályázati lehetőségek lesznek majd. Kiemelték, hogy a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület országosan kiemelkedő teljesítményt nyújtott. Ezért különösen fontos, hogy határidőben be tudják fejezni az önkormányzat vállalásait. 

A tanyagondnoki szolgálatot ellenőrizte a Kormányhivatal. Mindent rendben találtak. A menetlevelek, munkanaplók 100%-ban megfeleltek a követelményeknek. Az egyéb dokumentáció is megfelelő volt. Jogszabályi változások miatt néhány dolgot el kell végezni, pl. az emberkereskedelem elleni online felületre be kell regisztrálni, mivel a tanyagondnok is a szociális szférában tevékenykedik. A jogszabályi változásoknak megfelelően a kért változásokat elkészítették és megküldték a Kormányhivatalnak.
Ahogy már korábban jelezte, az iskola és óvoda tálalókonyhájának NÉBIH ellenőrzése is megtörtént, 80% feletti teljesítéssel, ami jónak mondható. Apróbb hibákat találtak csupán.

A betétlekötések folyamatosak.

A települési főépítész elkészítette a településrendezési terv folyamatát ismertető anyagot, melyet a mai napon megküldött. A polgármester ismerteti az abban foglaltakat, és ki is fogja küldeni a képviselőknek. (Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi: 01 melléklete települési főépítészi összefoglaló a RT módosítás eljárás menetéről.)

Szakos Géza képviselő szót kér, és kérdezi, hogy a Papréti Kultúrházzal kapcsolatosan mi a helyzet.

A polgármester elmondja, hogy határidőben, a holnapi napig elkészülnek vele. A műszaki átadás tervezett időpontja július 12. lesz, a meghívó a véglegesítés után a jövő héten kerül kiküldésre.

A képviselő elmondja, hogy nem ezért kérdezi, hanem azért, mert úgy látja, hogy még bőven van mit befejezni. Biztos, hogy kész lesz 30-ára?

A polgármester bízik benne, hogy igen.

Mivel több kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

108/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az SZMSZ 6. számú melléklete szerinti szóbeli beszámolót elfogadja.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

2. napirendi pont
Beszámoló a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2022. évi munkájáról

Márkus Erika polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott.
A polgármester megköszöni a Mosonmagyaróvári Térségi Társulásban dolgozók munkáját, és kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

109/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2022 évi tevékenységéről szóló beszámolót.
Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

3. napirendi pont
Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Márkus Erika polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy a módosítás lényege, hogy a Gyermekek Átmeneti Otthonának címváltozását szükséges átvezetni.
A polgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

110/2023. (VI. 29.) határozat

1. [bookmark: _Hlk116625224][bookmark: _Hlk126582477]Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Család - és Gyermekjóléti Központ, Napközbeni Gyermekfelügyelet 9200 Mosonmagyaróvár, Ferenczy Károly utca 33. szám alatti telephelye törlésre kerüljön. 
2. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy jelen határozat 1. pontja értelmében Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8.) és 9.) pontján a változások átvezetésre kerüljenek.
3. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal.
4. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.
5. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba. 
6. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy Társulás elnökét a döntésről értesítse.

Felelős: 	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	ülést követő 5 napon belül
4. napirendi pont
Mosonmagyaróvár Térségi Társulást érintő döntések

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy három határozat javaslatról szükséges dönteni.
A polgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester egyesével felolvassa, és szavazásra teszi fel határozati javaslatokat.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

111/2023. (VI. 29.) határozat

1.) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 4/2020. (II.18.) TT határozata, a Társulási Tanács 48/2017.(XI.07.) TT. határozata és a 5/2019. (II.26.) TT határozat alapján, a társulási tagönkormányzatok által megfizetett 1.223 Ft/lakos kiegészítő hozzájárulás elszámolását a következő alapján:
	Feladatok
	Család és gyermekjóléti szolgálat
	Szociális étkeztetés
	Házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
	Összesen

	2022. december 31-ig teljesült kiadás
	133 654 394 Ft
	101 356 994 Ft
	156 594 143 Ft
	391 605 531 Ft

	2022. december 31-ig teljesült bevétel
	441 471 Ft
	54 384 860 Ft
	28 713 536 Ft
	83 539 867 Ft

	Állami támogatás (minimálbér támogatással együtt)
	84 114 616 Ft
	36 673 470 Ft
	91 954 520 Ft
	212 742 606 Ft

	Gesztor Önkormányzati támogatás létszámarányos felhasználása
	3 198 365 Ft
	152 303 Ft
	3 959 881 Ft
	7 310 549 Ft

	Intézményi bevétellel és állami támogatással nem fedezett kiadás
	45 899 942 Ft
	10 146 361 Ft
	31 966 206 Ft
	88 012 509 Ft

	 
	 
	 
	 
	 

	Teljesített kiegészítő hozzájárulás a hiány finanszírozáshoz
	101 226 487 Ft

	 
	 
	 
	 
	 

	A kiemelt kormányzati funkciók vonatkozásában kiegészítő hozzájárulás többlet
	-13 213 978 Ft



2.) Jelen határozat 1. pontjában rögzített elszámolás alapján a Képviselő-testület megállapítja, hogy az állami támogatás az intézményi saját bevétel, az arányos gesztor önkormányzati hiányfinanszírozás valamint a kiegészítő hozzájárulás 13.213.978 Ft összegben finanszírozta túl a család és gyermekjóléti szolgálat-, a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátását. 

3.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy az elszámolás alapján fel nem használt 
1.223 Ft/lakos kiegészítő hozzájárulás maradványa, az intézmények 2023. évi költségvetési kiadásainak támogatása érdekében, mint finanszírozási bevétel betervezésre került, ezért a 2022. évben fel nem használt forrást a Térségi Társulás és intézményei költségvetésében hagyja, elsősorban az intézmények működésének finanszírozása céljából.

4.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék Mosonmagyaróvár Térségi Társulást a fenti döntésről való tájékoztatásáról 2023. június 30-ig. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	1.) -3.) határozati pontok esetén kihirdetést követő napon
4.) határozati pont esetén 2023. június 30-ig

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

112/2023. (VI. 29.) határozat

1.) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás 47/2022. (IX.20.) TT határozatával módosított 2022. évi költségvetés alapján bevezetett, Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény számára pótlólagos forrás biztosítása érdekében, további 443 Ft/lakos befizetés elszámolását a következő szerint:

	Feladatok
	101221-107015 kormányzati funkciók
	Összesen

	2022. december 31-ig teljesült kiadás
	724 175 797 Ft
	724 175 797 Ft

	2022. december 31-ig teljesült bevétel
	247 576 228 Ft
	247 576 228 Ft

	Állami támogatás (minimálbér támogatással együtt)
	366 857 557 Ft
	366 857 557 Ft

	Gesztor Önkormányzati támogatás létszámarányos felhasználása
	16 601 039 Ft
	16 601 039 Ft

	Intézményi bevétellel és állami támogatással nem fedezett kiadás
	93 140 974 Ft
	93 140 974 Ft

	Teljesített kiegészítő hozzájárulás a hiány finanszírozáshoz
	33 699 783 Ft

	A kiemelt kormányzati funkciók vonatkozásában kiegészítő hozzájárulás többlet
	0 Ft



2.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás vonatkozásában a Bezenye Községi Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége a Mosonmagyaróvár Térségi Társulásnak nem keletkezett.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

113/2023. (VI. 29.) határozat

1. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.7.) határozatban megállapított, az intézményi működési hiányt finanszírozó települési hozzájárulás 2023. évi előirányzatára vonatkozó 2023. január 1-től 2023. március 31-ig tartó időszakot tartalmazó tájékoztatást elfogadja.

1. A Képviselő-testület a 2023. évi, intézmények működési hiányát támogató hozzájárulás II. félévre vonatkozó részének megfizetéséről dönt, a Társulás további, negyedéves adatszolgáltatási kötelezettsége és cél szerinti felhasználás mellett.

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék Mosonmagyaróvár Térségi Társulást a fenti döntésről való tájékoztatásáról. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	1.) -2.) határozati pontok esetén kihirdetést követő napon
	3.) határozati pont esetén 2023. június 30-ig

5. napirendi pont
Beszámoló a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi munkájáról

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy látható, hogy nagyon sok pályázati forrást hoztak el, de tudjuk, hogy a hulladékgazdálkodás július 1-től átalakul. Valószínűleg ebben a formában utoljára szükséges elfogadni a beszámolójukat. Látszik, hogy nagyon sokat dolgoztak, nekik is megköszöni az eddigi munkájukat.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

114/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő:	azonnal

6. napirendi pont
Falunapi program elfogadása

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy a szervezés folyamatban van, a szakhatóságok megkeresése zajlik.
A polgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

115/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja mellékletben szereplő 2023. évi falunapi programot.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
		Schmatovichné Radits Klaudia közművelődési szakember
Határidő: 	2023. július 30.

7. napirendi pont
Beszámoló a májusi falubejárásról

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy nagyon sajnálja, hogy a képviselők nem jöttek el.
A polgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

116/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a májusi falubejárásról, és nyilatkozik, hogy a szeptember 4. (hétfő) 10 órára meghirdetett falubejárás időpontja megfelel. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

8. napirendi pont
Forgalmi rend felülvizsgálat árajánlatának elfogadása

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Hozzáfűzi, hogy a problémásnak talált egyik gócpontban éppen volt egy koccanásos baleset, ami megerősíti, hogy ott szabályozni kell a forgalmi rendet. Sok volt a fejlesztés, az útépítés, ezért is szükséges a felülvizsgálat. Kiemeli, hogy ha megrendeljük a felülvizsgálat elkészítését, akkor szükséges lesz forgalomszámlálás lebonyolítása. Elmondja, hogy ebben már Paprét is benne lesz, hiszen az ottani utak az önkormányzat tulajdonába kerültek a legutóbbi szabályozás óta.
A polgármester kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

117/2023. (VI. 29.) határozat
Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a mellékelt árajánlatot összességében 1.000.000 Ft értékben, és felkérik Kalincsák Istvánt és dr. Titrik Ádámot a forgalmi rend felülvizsgálatának elvégzésére és a beérkezett javaslatok új forgalmi rendbe történő beépítésére. Felhatalmazzák továbbá Márkus Erika polgármestert a szükséges szerződés megkötésére. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

9. napirendi pont
Védőnő Semmelweis napi jutalmazása

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy 
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

118/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a védőnő és a védőnői szolgálat munkatársának 2023. évi költségvetésbe betervezett egy havi munkabérének jutalomként történő kifizetését Semmelweis nap alkalmából, a 105/2023. (VI. 21.) polgármesteri határozat alapján, összességében 669.064,- Ft összegben. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

10. napirendi pont
Szakos Géza képviselő felkérése pályázati előkészítő munkálatokra

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. A határozati javaslatot felolvassa.

Szakos Géza képviselő kiegészítő indítvány benyújtását jelenti be, melynek szó szerinti jegyzőkönyvezését kéri. Elmondja, hogy azért tartja szükségesnek kiegészíteni a határozatot, mert ő nem csupán javaslatokat kíván tenni, hanem ellenőrizni is akarja a beruházásokat. Indítványát felolvassa.
„Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szakos Géza önkormányzati képviselőt (továbbiakban, mint referens) az önkormányzati építési beruházások folyamatos ellenőrzésével, a beruházások elkezdésétől azok bezárultáig. 

A Képviselő-testület egyszerű többségi határozattal, feltétel nélkül, bármikor visszahívhatja referensi jogköréből a mindenkori megbízott referenst, annak jogi következménye nem lehet.  

A referensi jogkör gyakorlásáról a megbízott referens bármikor, feltétel nélkül lemondhat, annak jogi következménye nem lehet.

A mindenkori megbízott referens feladatát díjmentesen végzi és ezen jogkör gyakorlása csak jelen választási ciklus lejártáig tart. 

A hatékony és eredményes feladatvégzés érdekében a következő jogköröket biztosítja a képviselő testület a mindenkori referens részére, jelen határozatával:

A mindenkori referens a tervezői, műszaki ellenőri, kivitelezői pályázatok felbontásánál, elbírálásánál delegátusi tagként aktívan részt vesz.

A tervezői, műszaki ellenőri, kivitelezői megbízási szerződések elfogadása csak a referens ellenjegyzésével történhet. Annak hiányában a megbízási szerződések érvénytelenek.

Kötelező kapcsolattartási, beszámolási kötelezettség előírása a mindenkori építési/beruházási munkák során a tervező, műszaki ellenőri, kivitelezői feladatokkal megbízott felelős személyek felé, mely kötelező elvárást a velük kötött szerződésnek tartalmaznia kell.

Referens kérésére időszaki egyeztető megbeszélésen való kötelező részvétel előírása a tervező, műszaki ellenőr, kivitelező felé, mely kötelező elvárást a velük kötött szerződésnek tartalmaznia kell.

Heti jelentéstételi kötelezettség előírása a műszaki ellenőr részére a referens felé, mely kötelező elvárást a vele kötött szerződésnek tartalmaznia kell.

A kiviteli szerződéstől való műszaki eltérés és pótmunkák engedélyezése, csak a referens előzetes jóváhagyásával történhet, a képviselő-testülettel és a polgármesterrel történt referensi egyeztetést követően.

A kivitelezői határidők módosítása, csak a referens előzetes jóváhagyásával történhet, a képviselő-testülettel és a polgármesterrel történt referensi egyeztetést követően.

Teljesítési igazolást a műszaki ellenőr és a referens együttesen adhat csak ki.

Teljesített munkafolyamatokat követő előleg, illetve végszámlák kifizetése, összeghatártól függetlenül, csak a referens előzetes jóváhagyásával történhet, a képviselő-testülettel és a polgármesterrel történt referensi egyeztetést követően.

A képviselő-testület és a polgármester csak a referensen keresztül érvényesítheti mindenkori akaratát az építési beruházást tervező, ellenőrző és kivitelezést végzők felé, a képviselő-testülettel és a polgármesterrel történt referensi egyeztetést követően.”

A képviselő úgy gondolja, hogy ezek nélkül a kitételek nélkül az előzetesen megküldött határozati javaslat csupán egy játék. Ugyanúgy mehetne továbbra is az a felületes munka – mind az ellenőri, mind a tervezői, mind pedig a kivitelezői oldalról – látva a jelenlegi paprét munkafolyamatokat. Szeretné a kiegészített határozati javaslatot elfogadtatni a képviselő-testülettel. Egyébiránt amennyiben a képviselő-testület számára ez nem elfogadható, akkor azt a szimbolikus lehetőséget, amit előzetesen megfogalmaztak, nem kívánja elfogadni.
Dr. Gáli Péter jegyző szót kér, és elmondja, hogy amennyiben a képviselő-testület megszavazza az egyébként módosító indítványt, ő törvényességi észrevételt fog tenni, ugyanis az indítványban megfogalmazott jogkörök jelentősen túlterjeszkednek egy képviselő jogkörén.
Szakos Géza képviselő közbeszól, miszerint jegyző úr egy ilyen műsort előadott már a múltkor, és mégsem lett igaza.
A jegyző azt válaszolja, hogy az még nem biztos.
A polgármester szavazásra teszi fel Szakos Géza módosító indítványát.
A képviselő-testület 3 nem szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
119/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Szakos Géza képviselő módosító indítványát elutasítja.
Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

Szakos Géza képviselő szót kér, és elmondja, hogy az eredeti határozati javaslatban szereplő felkérést nem kívánja elfogadni.
A polgármester ezért szavazásra bocsátja, hogy a képviselő-testület elfogadja-e a felkérés elutasítását.
A képviselő-testület 3 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:
120/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja, hogy Szakos Géza képviselő a pályázati referens munkakörre való felkérését elutasítja.
Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

11. napirendi pont
LEADER Művelődési Ház belső felújítás ajánlatairól döntés
A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy a LEADER pályázatban foglaltakon túl, a hivatali apparátus Művelődési Házban történt működése során több probléma felmerült, melyek megoldása szükséges. Ezért bontották két részfeladatra a komplett belső felújítást.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy miért ilyen rövid, 3 napos határidővel került kiküldésre az ajánlattételi felhívás. Kérdezi, hogy miért szab az önkormányzat mindig ilyen rövid határidőt az ajánlattételre. Valószínűleg itt követik azt a hibát, ami a hibás teljesítést okozza. Felületes, vagy összejátszós pályázati anyagokat kap az önkormányzat így. Ebben az esetben a műszaki előkészítés korrektnek tűnik az ő olvasatában, viszont látja, hogy csak egy pályázó van az egyik feladatra. Ez egy jó példa arra, hogy most megint eljátszák-e a Papréti Kultúrház felújításának problémáját.
A polgármester elmondja, hogy azért kellett június 19-re tenni a határidőt, hogy a 20-ra tervezett képviselő-testületi ülésen dönteni lehessen róla.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy miért nem ér rá a következő képviselő-testületi ülésen döntést hozni.
A polgármester elmondja, hogy nem szeretné, ha nem tudnánk határidőben befejezni a pályázatot, és így elúszna a pályázati forrás.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy mikor kaptuk meg a pályázati összeget.
A polgármester elmondja, hogy még nem kaptuk meg. A LEADER utófinanszírozott pályázat, azonban a projektidőszak lezárult, így nem lesz módunk határidő hosszabbítást kérni.
Szakos Géza képviselő azt kérdezi, hogy miért nem kezdtünk akkor korábban?
A polgármester elmondja, hogy azért, mert nem lehetett a munkálatokat megkezdeni addig, amíg a hivatali apparátus az épületet használta. Az iratanyag átszállítása még most sem történt meg teljes egészében. Ajánlatokat pedig a jelenlegi áremelkedéses gazdasági környezetben nem kérhetünk annyira előre, hogy majd fél év múlva várhatóan megkezdhetik a munkálatokat. Az árak hónapról hónapra változnak.
Szakos Géza ismét a rövid ajánlattételi határidőt kifogásolja.
A polgármester elmondja, hogy amelyik vállalkozót érdekli a munka, el akarja végezni, az valójában pár óra alatt össze tudja állítani a kiküldött anyag alapján az ajánlatát. Amelyik vállalkozó nem akar vele foglalkozni, mert mondjuk, túl kis munkának tartja, az két hét alatt sem fog ajánlatot adni.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy hány vállalkozónak küldték ki az ajánlattételi felhívást.
A polgármester azt válaszolja, hogy a két munkafolyamatra három-három vállalkozónak. Mindig legalább három vállalkozónak megy ki, ugyanis a beszerzési szabályzat három ajánlatkérést ír elő.
Szakos Géza képviselő aggódik, hogy ezzel a projekttel kapcsolatosan is mindenféle pótmunkálatok lesznek majd szükségesek, holott az előterjesztésben olvasható, hogy már így is plusz közel négymillió forint önerő lesz szükséges.
A polgármester elmondja, hogy alapos műszaki felmérés történt, és pontosan azért bontották kétfelé a felújítási munkálatokat, mert már most ismeretes, hogy a szennyvízelvezető rendszer és a fűtés korszerűsítése elengedhetetlen. Így az utólagos pótmunka szükséglet elkerülhető, és pontosan ezért szükséges plusz önerőt hozzátenni. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.
Kammerhofer Róbert nemzetiségi elnök szót kér, és felhívja a figyelmet, hogy a Paprétért felelős volt alpolgármesternek volt egy olyan kijelentése, hogy minden pályázatnál úgy tűnik, hogy három-négy nap a határidő.
A polgármester közbeszól, hogy azért nem minden pályázatnál. Általában két hetes határidővel szoktuk kiírni az ajánlattételi felhívást, most a képviselő-testületi ülés közelsége indokolta a rövid, három napos határidőt.
Kammerhofer Róbert nemzetiségi elnök a jegyzőhöz fordul kérésével, miszerint szeretne kapni egy kimutatást arról, hogy a megnyert, lebonyolított pályázatokban melyiknek mennyi ajánlattételi határidő volt biztosítva. Tehát a kiírás idejét és a beadási határidőket szeretné látni.
A jegyző azt válaszolja, hogy minden további nélkül kaphat az elnök ilyen kimutatást, de nem most.
A nemzetiségi elnök megköszöni.
A polgármester hozzáfűzi, hogy ha gondolja elnök úr, akkor megnézhetik a 2019. előtti időszakot is. Hiszen most fog az önkormányzat 35 millió forintot visszafizetni a külterületi utak pályázatával kapcsolatosan, amely még az előző polgármester idején futó pályázat szabálytalan teljesítése miatt keletkezett kötelezettség. Azt is a volt polgármester úr olyan ügyesen…
Kammerhofer Róbert nemzetiségi elnök félbeszakítja a polgármestert, hogy mi történt olyan ügyesen? Legyen szíves érthetően folytatni a mondatot.
Márkus Erika polgármester azt válaszolja, hogy a volt polgármester megoldotta a pályázatot olyan ügyesen, hogy most vissza kell fizetni 35 millió forintot.
Kammerhofer Róbert nemzetiségi elnök az elhangzottak szó szerinti jegyzőkönyvezését kéri, majd megköszöni a szót.
Mivel több kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester felolvassa, majd szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

121/2023. (VI. 29.) határozat

1. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület tervezési területén megvalósuló, a TERMÉSZETI, KULTURÁLIS, TÖRTÉNELMI, ÉPÍTETT ÖRÖKSÉGÜNKET FENNTARTÓ, ELÉRHETŐSÉGÉT JAVÍTÓ ÉS AZ IDENTITÁSTUDATOT NÖVELŐ KEZDEMÉNYEZÉSEK TÁMOGATÁSA pályázati felhíváshoz kapcsolódó „A művelődési ház belső felújítása” című VP6-19.2.1.-81-1-17 kódszámú benyújtott pályázatra a beszerzési szabályzat szerint bekért árajánlatokat megvizsgálta. 

2. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az épületgépészeti és vizesblokk felújítási munkálatokra a legalacsonyabb ajánlatot tevő STADI ÚJ Energia Kft 5.301.249,- Ft összegű árajánlatát fogadja el, és felhatalmazza a polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére

3. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső felújítási munkálatokra és akadálymentes WC kialakítására a legalacsonyabb ajánlatot tevő Aqvincum-2002 Bt 7.240.676,- Ft összegű árajánlatát fogadja el, és hatalmazza fel a polgármestert a vállalkozói szerződések megkötésére.

4. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi költségvetése terhére, a Bezenye Községi Önkormányzat költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 22.) rendeletben betervezett 2.620.907,- forint összegen túl, a finanszírozáshoz szükséges 4.679.209,-Ft összegű plusz önerőt a költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.

Felelős:	 Márkus Erika polgármester
Határidő: 	2023. augusztus 30.

12. napirendi pont
Szociális tüzelő ajánlatairól döntés

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele.
Szakos Géza képviselő szót kér, és elmondja, hogy tájékozódott, és az Ormosszén egy miskolci telephelyű vállalkozás. A kiszállítás díja nincs benne a pályázati összegben. Miért kell ilyen messziről hozatni a szenet?
A jegyző elmondja, hogy a pályázati kiírásban feltétel volt a szállítási költség vállalása.
Hiltser Mátyás alpolgármester hozzáfűzi, hogy tavaly is ők nyertek, Hegyeshalomban is ők nyertek és még sok más helyen.
A jegyző folytatja azzal, hogy az Ormosszén tudja ütemezni és megszervezni a szállítást, hiszen nagy mennyiségről van szó.
Mivel több kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület 3 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

122/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a legolcsóbb árajánlatot tevő Ormosszén Zrt. ajánlatának elfogadását a barnakőszén beszerzésére 612.000,- Ft + ÁFA összegben. Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szállítási költség megfizetését vállalja. Felhatalmazza a polgármestert a megrendelésre és a szállítási szerződés aláírására. 

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	2023. július 15.

Márkus Erika polgármester elmondja, hogy a szociális tüzelővel sok bezenyei szociálisan rászoruló, hátrányos helyzetű családot, időseket tudtak tavaly is támogatni, akiknek a mai „igen” nagyon sokat jelent.

Szakos Géza képviselő hozzáfűzi, hogy ez politikailag jól hangzik, viszont gazdaságilag egy felelőtlen döntés, ugyanis a polgármester számszerűen pontosan nem tudja megmondani, hogy ez mennyibe kerül a falunak.

A polgármester azt válaszolja, hogy a környékbeli települések mind meghozták azt a döntést, hogy ha pályázati forrásból megkapják a szociális tüzelő árát, akkor bizony hozzáteszik a szállítási költséget ezzel is segítve a rászorultakat. Azt gondolja, hogy azért lettek ők képviselők, hogy az embereken segítsenek. Szerinte felelősségteljes döntés az, hogy nem utasítanak vissza közel félmillió forint támogatást azért, mert a szállítási költséget vállalni kell.

13. napirendi pont
Önkormányzat biztosításainak felülvizsgálata

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. Elmondja, hogy az önkormányzat saját biztosítójának már többször jelezte, hogy felül kell vizsgálni a biztosításokat, mert történtek értéknövelő beruházások, valamint a felelősségbiztosítások érvényesítése során is voltak problémák. A saját biztosító képviselője többszöri felkeresésre sem jött el egyeztetni, így javasolja egy alkusz megbízását a legoptimálisabb biztosítási csomag kialakítására.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy azért ezt az alkuszt választja az önkormányzat, mert bejelentkezett?
A polgármester elmondja, hogy azért van rá szükség, mert felül kell vizsgálni a biztosításokat, és az alkusz szakértelemmel bír ez ügyben, és kedvező a díjmentes ajánlatuk.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy a polgármester szerint nem köteleződünk el a szerződés megkötésével?
A polgármester azt válaszolja, hogy az alkusz azt mondta, hogy nem. Egyébként felülvizsgálják az összes biztosítást, megajánlják a legkedvezőbb csomagokat, és a káreseményekkel kapcsolatos ügyintézést is vállalják.
Szakos Géza képviselő kérdezi, hogy a polgármester képviselő-testületi felhatalmazás nélkül felkereste a biztosítót a felülvizsgálat ügyében?
A polgármester elmondja, hogy azt a biztosítót kereste többször, amelyikkel élő szerződése van az önkormányzatnak. A felülvizsgálat pedig elengedhetetlen a rengeteg értéknövelő beruházás miatt, amelyek az elmúlt években történtek. A szerződött biztosító azonban nem tett eleget a felkérésnek, ezért fogadta azt az alkuszt, amely bejelentkezett egy tájékoztató megbeszélésre. A döntés előtt pedig idehozta a képviselő-testület elé a szerződéstervezetet. Nem gondolja, hogy minden egyes tárgyalás előtt szükséges lenne képviselő-testületi ülés.
Szakos Géza képviselő kifogásolja, hogy miért ne kellene képviselő-testületi döntés arról, hogy elköteleződik az önkormányzat egy alkusz felé.
A polgármester elmondja, hogy a jelenlegi biztosításaink nem megfelelőek. Mindenképpen felül kell vizsgálni azokat, szinte mindent újra kell indexálni. Ha most ezt valaki – egy alkusz – ingyen és bérmentve megcsinálja, és olyan csomagokat hoz, amelyekről dönthetünk, hogy melyiket fogadjuk el, akkor ebből az önkormányzatnak semmilyen hátránya nem lesz.
Szakos Géza képviselő tisztázni szeretné, hogy ezek szerint az alkusz cég mellett nem köteleződünk el, ő csak jó szándékúan segít az önkormányzatnak annak érdekében, hogy hátha őt választjuk.
Kammerhofer Lívia képviselő elmondja, hogy azok közül a biztosítási ajánlatok közül kell majd választanunk, melyeket az alkusz összeállít.
Szakos Géza képviselő szerint legyen több alkusz cég több ajánlata a képviselő-testület előtt, és majd utána döntsenek, első körben az alkusz cég kiválasztásáról. Aggályát fejezi ki az alkusz kizárólagossága miatt.
A polgármester azt mondja, hogy ha a képviselő tud más alkusz céget javasolni, akkor tegye azt meg.
A képviselő szerint ez a napirend megint egy „kicsit lazán” lett előkészítve. Például nem szerepelnek pénzügyi adatok, hogy mekkora biztosítási díjakat fizetünk jelenleg.
A polgármester megígéri, hogy kigyűjteti a pénzügyes kolléganővel.
A képviselő szerint ezt egy polgármester kapásból szokta tudni.
A polgármester elmondja, hogy ő nem pénzügyes, és rengeteg biztosítása van az önkormányzatnak a gépjármű biztosításoktól a felelősségbiztosításokon át a vagyonbiztosításokig. Nem gondolja, hogy ezt neki naprakészen tudnia kellene.
A jegyző figyelmezteti a képviselőt, hogy a polgármesternek nem kell mindent fejben tartania, ezért van a hivatali apparátus. 
Kammerhofer Lívia képviselő kérdezi, hogy valójában most mit is javasol Szakos Géza képviselő?
Szakos Géza képviselő módosító indítványt nyújt be. Javasolja, hogy a képviselő-testület halassza el a döntést azutáni ülésre, miután jobban előkészítésre kerül. Szerinte nem olyan sürgős, hogy már most elkötelezze magát az önkormányzat, nem kell elkapkodni.
A polgármester elmondja, hogy de igenis sürgős, mert több épület felújításra került, és nem szeretné, ha egy esetleges kár esetén az alulbiztosítottság miatt kár érné az önkormányzatot.
[bookmark: _GoBack]Szakos Géza képviselő hozzáfűzi, hogy tudja, mert csináltak itt húszmilliós kárt mások, mégsem fizették ki.
A polgármester elmondja, hogy pont ez a célja, hogy ilyen ne történjen.
A képviselő ragaszkodik hozzá, hogy az anyag jobban legyen előkészítve. Ki kell gyűjteni, hogy milyen biztosításai vannak az önkormányzatnak, és mennyit fizet éves szinten.
Kammerhofer Lívia elmondja, hogy szerinte nem számít, hogy milyen volt eddig a biztosítás, hiszen pontosan az értéknövekedések miatt újra kell indexálni mindent, ezért a jelenlegi állapot nem lehet kiindulási alap.
A polgármester szavazásra teszi fel Szakos Géza képviselő módosító indítványát.
A képviselő-testület 1 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:
123/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Szakos Géza képviselő módosító indítványát az önkormányzat biztosításainak felülvizsgálatának elhalasztásáról.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	2023. július 15.

Szakos Géza képviselő elmondja, hogy a polgármesternek a napirend tárgyalásának elején volt egy olyan mondata, hogy ezzel a szerződéssel nem köteleződünk el. A képviselő ragaszkodik hozzá, hogy ezt a mondatát írják bele a jegyzőkönyvbe. Kérdezi továbbá, hogy mi az alkusz cég székhelye.

A polgármester azt válaszolja, hogy Budapest. Majd megnézi a szerződés tervezetét, melyről felolvassa, hogy Felcsút.
Szakos Géza annyit válaszol, hogy köszöni.
A polgármester elmondja, hogy ő nem azt nézte, hogy hol van a telephelye, székhelye, hanem azt, hogy mit mond, mit ajánl. A névjegykártyán egyébként budapesti cím szerepelt. 
Szakos Géza képviselő azt mondja, hogy semmi gond, nincsenek nagy elvárásai a polgármester felé.
A polgármester rövidre szeretné zárni ezt a vitát azzal, hogy neki sincsenek nagy elvárásai Szakos Géza felé, és szeretné, ha a képviselő végre befejezné a polgármester lejáratását. Majd folytatja azzal, hogy mindazonáltal kiveteti a szerződés tervezetből a kizárólagosságot, és ezt a határozatban is rögzíteni kéri.
Mivel több kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a kiegészített határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

124/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a Hungarikum Biztosítási Alkusz Zrt-t a mellékelt szerződés tervezetben rögzített biztosítási alkuszi szolgáltatások nyújtásával és feladatok ellátásával azzal, hogy a kizárólagosságot kéri a szerződésből töröltetni.
Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert mellékelt, a fentiek szerint módosított díjmentes megbízási szerződés megkötésére.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	2023. június 30.

14. napirendi pont
Templom ablakcsere kérelem

A polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag előzetesen megkapott. 
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

125/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Plébániai Tanácsadó Testület a Bezenyei Római Katolikus templom ablakait a jelenlegivel megegyező formájú és osztású, időtálló anyagú ablakokra kicseréljék.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	2023. június 30.

Márkus Erika polgármester sok sikert kíván a felújítási munkálatokhoz.
15. napirendi pont
GY/04/708-2/2023 számú törvényességi felhívás megtárgyalása
Márkus Erika polgármester ismerteti az előterjesztés szövegét, melyet minden képviselő és bizottsági tag megkapott. Elmondja, hogy azon a testületi ülésen egy nagyon hosszú jegyzőkönyv született, és rögzítve is van benne, hogy a polgármester elmondja, hogy azért nem készült határozati javaslat az előterjesztéshez, mert nem lehetett előre tudni, hogy mi lesz a megbeszélés eredménye. Ugyanis az a napirend egy megbeszélésnek indult. A jelenlegi előterjesztésben készült határozati javaslatot módosítani kívánja, ugyanis a települési főépítész összefoglalója pár órája érkezett meg e-mailen.
A polgármester módosító indítványt nyújt be, a határozati javaslatban cserélni kívánja az utolsó bekezdést arra a szövegre, hogy „a települési főépítész által megküldött eljárásrendet a képviselő-testület megtárgyalja, annak megismerését követően”. Elmondja, hogy a főépítész által megküldött összefoglaló anyagot a képviselő-testület részére meg fogja küldeni. Hangsúlyozza, hogy nagyon súlyos gazdasági hiba lenne, ha nem egy olyan települési szerződést kötnének, amelyben konkrétan leírják, vagy akár ügyvédi letétbe helyeznek egy olyan összeget, amelyből esetleg utat vagy járdát lehet majd csinálni vagy közműkapacitást fejleszteni, óvodát fejleszteni, közterület kialakítási tervet készíttetni olyan műszaki tartalommal, amely megfelelő majd a lakosságnak leginkább. Gyakorlatilag a települési főépítész által megküldött eljárásrendet megtárgyalják, miután megismerték a képviselők. Úgy gondolja, hogy ezt majd el fogja fogadni a Kormányhivatal Törvényességi Osztálya, mert ezen dokumentum megismerése után lehet majd konkrét döntést hozni. A döntésben a környezeti vizsgálat is szükséges lesz majd, mert annak is fel kell kerülnie majd az E-TÉR-be.
Mivel kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi fel a módosító indítványt.
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
126/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester módosító indítványát elfogadja, a határozati javaslatba „a települési főépítész által megküldött eljárásrendet a képviselő-testület, annak megismerését követően megtárgyalja” szövegrészt beépíti.

Felelős:	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	azonnal

A polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:
127/2023. (VI. 29.) határozat

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal által a GY/04/708-2/2023. iktatószámon kibocsátott törvényességi felhívással egyetért. 
A képviselő-testület a 156/2022.(XII.14.) határozatát visszavonja. 
A települési főépítész által megküldött eljárásrendet a képviselő-testület, annak megismerését követően megtárgyalja.

Felelős: 	Márkus Erika polgármester
Határidő: 	30 nap, illetve folyamatos

Mivel több kérdés, észrevétel nem érkezett, a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 19:22 órakor bezárja. 


k.m.f.



	Márkus Erika	dr. Gáli Péter
	polgármester	jegyző
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